网传香水阻孕。是真的 吗?"结婚三年都没有怀

上宝宝,竟是长期喷洒

含有麝香成分的香水所

致……"最近,该微博在

网络上疯传。记者走访

发现部分香水中的确含

有人工麝香成分。专家

表示,麝香等多种香料

对备孕或怀孕的女性的

确有影响,应尽量避免

郑州晚报记者 鲁慧

接触。

香水有"毒" 准妈妈还是避"香"吧

■记者调查

"28岁的周女士是 香水达人,她爱收集香 水,也喜欢根据衣服和 场合喷洒不同的香水, 但结婚三年,她一直没 有怀上宝宝。近日去医院检 查后才知,不孕原因很可能 是她长期喷洒香水……"该 微博传出后,立刻引发众多 网友热议。

网友"2011小白兔"说: 慎用香水。网友"钢管舞"则 表示,香水是有化学成分的, 长用肯定有碍。而网友"西 瓜"则回复,"香水太可怕了, 以后都不敢用了。"除了感慨

香水"有毒"外,更多的网友 存在疑问,是不是所有的香 水都含有麝香成分?孕前、 孕中能否使用香水呢?

昨日下午,记者来到某 大型商场各个香水专柜进行 咨询。"我们只有一款香水里 含有麝香成分。"某知名香水 品牌专柜售货员称网上的结 论太夸张了,只听说天然麝 香会导致流产,没听说过会 导致不孕。

在另一家香水专柜前, 售货员称这里只有两款香水 含有麝香成分,当得知记者 "有孕育打算"时,她建议购

买未含有麝香成分的香水, "不要直接对着身体喷"。随 后,记者走访了另外10家香 水专柜,售货员都表示涉及 麝香成分的香水只占少数, 且对人体影响不大。

记者昨日来到某医院随 机采访了10名孕妇,发现多 数孕妇都对香水有所"警 醒"。29岁的李小姐是一名 公务员,平时化妆、擦香水是 家常便饭,"不过一检查出怀 孕了,我就没有喷过香水 了。"她称自己知道香水和化 妆品里含有化学成分,对胎 儿不好,因此会"克制"。



博士伦彩色每日抛 等10款品牌掉色比 例达90%,曾有消费 者戴着美瞳做脉冲 光,结果色彩全印在 角模上,造成眼睛过 度敏感发炎。美瞳 你还敢戴吗?

《社区话题》版下期 话题是"说说美瞳的 事儿",可以拨打晚 报新闻热线 96678 告诉我们,也可以加 入我们的郑州晚报 管城东区QQ群 (167603258),或者 将你的观点发至邮 zzwbgcdq@163. com 参与讨论。



■专家说法

备孕或怀孕都应避"香"

昨天,我联系了郑州市 第二人民医院的专家,专家 称,香水里面含有麝香成分, 麝香会导致不孕。长期接触 麝香是可以影响怀孕的,麝香 有闭孕的作用而且怀孕后与 麝香接触会导致流产。女性 如果长期大量使用香水,可能 会接触大量的麝香,从而影响 日后怀孕。尤其是已经怀孕 的女性,接触麝香可能影响胎 儿发育,甚至造成流产。

麝香,在不少古书或现 代宫斗剧中,都是令人谈之 而色变的"恶毒之物"。麝 香,乃雄麝香獐的肚脐和生 殖器之间的腺囊的分泌物, 干燥后呈颗粒状或块状,有 特殊的香气。市三医院中医 科主任肖飏表示,麝香入药 可起到活血祛淤的效果,"怀 孕初期子宫非常敏感,可能 因此引发官缩,导致流产;古 书上,也有用麝香避孕的记 载。"除麝香外,其他不少香 料同样具有理气活血的作 用,备孕或怀孕的女性应尽 量避免接触。

"化妆品多数使用的是 人工合成麝香,它的成分比 药物更复杂。"对于香水等香 物,专家不推荐这类女性使 用,因为虽然其中麝香等香 料成分不如中药药物来得 猛,但不能排除其中复杂的 化学成分带来的伤害。





不是只有国家大事、时政热点才是我们关注的焦点, 你身边的每件小事,都是我们倾情报道的大事件。

植根郑州64年,我们一直在你身边 《郑州晚报》,整座城市都爱看